
A

B

C

D

E

F

G

H

I

6

2

1

2

1

4

4

1

1

J

K

L

M

N

0

P

Q

R

2

1

8

2

18

12

18

54

S

13* 6.5*1.0

X1X1

M6*60

M6*42

M6*32

M6*20

Baštenski set Plato -Uputstvo za montažu-



L

Q

I

J

K



A

A
G

G

D

N

Q

N

Q

A

P
G

B

F

F

O

O

Q

Q
P

Q

Q

O

Q
P

Q

O

Q
Q

B



N

Q

N

Q

A

P
H

H

A

E

M

Q
Q

F

F
F

C

O

Q
P

Q

O

Q

Q

M
Q

Q
VAŽNO, SAČUVAJTE RADI KASNIJEG PODSEĆANJA: PAŽLJIVO PROČITAJTE!
Namena: Samo za privatnu upotrebu u domaćinstvima.


